

XIV. kerület

Közlekedési balesetek

Egy Opel Vivaro kisbusz égé motorerét ottlotta el a raj április 26-án délután a Kós Károly sétány elején.

Április 29-én délután a Csömöri út 50. szám előtt BKV-busszal ütközött egy Honda Civic. Az ütközéstől a személyautó utasterében tűz keletkezett – poroltóval ellottták –, két személy súlyosan megsérült.

Május 14-én reggel a Szentmihályi út 17. előtt CD-erősítő kábeltől kigyulladt egy Mercedes személygépkocsi csomagteret, szennyeződött az utaster is. Személyi sérülés nem volt.

Május 23-án délután az Olaf Palme sétány utca 1-nél üzemanyag folyt az úttestre egy Suzuki személygépkocsiból. A tüzoltók homokkal mentesítették.

Lakásfenyítés, bétégmenés

Egy Czobor utcai, földszinti lakásba a lakó nem tudta beengedni a mentőket április 28-án délben. A raj az ajtó felszítésével hatolt be, és engedett utat a rendőrségnek, mentőknek. Május 6-án este egy Kaffka Margit utcai lakást törtek fel az erkélyajtó üvegét betörve, segélynyújtás céljából.

Másnap reggel a Gvadányi utcába szolt a riasztás, ahol egy második emeleti lakásba nem engedte be a mentőket a zavart tudatú lakó. Az illetőt a Nyíró Gyula kórházba szállították. Május 10-én este Róna utcai, első emeleti lakásban rosszul lett egy idős személy. A raj kihűző létrával, a nyitott ablakon át ment be és ajtó nyitott a mentőknek. Május 21-én magatehetetlen, idős hölgy várta a segítséget bezárt lakásában. A raj erővel hatolt be.

Fakárok

Április 30-án egy nyolcméteres, úttestre dőlt akácfát fűrészeltek szét a Mexikói út 27-nél.

Május 4-én reggel az Erzsébet királyné útjára történt kivonulás, ahol egy ház belső udvarán két személyautóra és kerítésre zuhant egy fá. A kocsik súlyosan megrongálódtak, a kerítés 10 méter hosszan leszakadt, személyi sérülés nem történt. Az Egressy út 100-nál 5 méteres, 30 cm átmérőjű faág szakadt a kerítésre. A vészhelyzetet május 11-én reggel a raj lánzfűrésszel megszüntette.

Május 15-én este egy 8 méteres, járdára dőlt fát távolítottak el az útból a Kerepesi út 128-nál.

Szeméttűzek

A Körvasútsor és a Mogyórdi út sarkától száz méterre lévő, hajléktalanok lakta MÁV-épületben április 30-án késő este gyulladt meg az összehordott szemét, lom. A tüzoltók egy C-sugárral oltották, sérülés nem történt.

Május 7-én délben az Öv utca és Csömöri úti felüljáró alatti 20 négyzetméteres hajléktalan-tanyát oltották el; az összehordott lom, szemét, berendezési tárgyak kaptak lángra.

A Szuglói Körvasútsor 101-nél kb. 100 négyzetméteres égé aljnövényzetet, szemetet kellett eloltani május 20-án délután.

Izzó ódú

Május 8-án az Olaf Palme sétányon egyméteres átmérőjű fa izzó üregét oltották el egy D-sugárral.

Konyhai baleset

Egy Ungvár utcai, harmadik emeleti lakás konyhájában egy idős hölgy főzés közben elesett, s nem tudta a lábát a tűzről levenni. A raj létra segítségével az erkélyen át ment be segíteni május 9-én kora délután.

Gázmérgezés

Május 17-én egy személy elűd Paskál utcai lakásának fürdőszobájában, a tüzoltók magas CO-szintet mértek. A sérültet az Erzsébet kórházba vitte a mentő.

A Kövér Lajos utca 19-ben a házhoz tartozó három tárolót és tetőszerkezetét oltották el két C-sugárral május 17-én éjfélnél. Az esetet tüzvizsgáló vizsgálta a szándékos gyújtogatás gyanúja miatt.

Kutyamentés

Május 23-án egy kistermetű kutya esett egy Sárrét parki ház liftaknájába, a raj kimentette.

XVI. kerület

Kigyulladt autó

A Kerepesi út 174. előtt menet közben kigyulladt egy Suzuki Swift utasterére április 28-án reggel. Egy személyt a mentők a helyszínen láttak el, mert kézféjén égési sérülést szenvedett.

Lopott volt a kocsi

Május 9-én délután rendőrségi hívásra ment ki a raj a Rákospalotai határút végéhez, ahol egy szántóföldön elakadt

Tüzoltósági hírek



KUKÁSAUTÓ KALANDJA A NAGY MAGYAR TREHÁNSÁGGAL. A XVI. kerület főúttjának névadója, Veres Péter jelentette ki egykor, hogy „folytatjuk harcunkat a nagy magyar trehánysággal szemben”. Jelenthetjük, hogy a probléma továbbra is jelen van, ha máshol nem, Rákoskerten, aholis csak úgy visszahányták a földet a csatornaórokba. Erre rájött pár nagy májusi eső, ami kőzudottan aranyat ér, majd május 15-én odaért a 15 tonnás kukásautó is. A vezető sejtette, hogy itt csatornázta, mert még ott voltak széthányva az út szélén a csatornacsövek, de azért hívták. Ennek eredményeként a földet a kukásautó fél oldala tengelyig süllyedt a laza talajba, és se előre, se hátra. Sebaj, hívták a tüzoltókat, majd ők segítettek. Kézzel ők sem tudták kiemelni egy félig teli kukásautót, tehát hívták a tüzoltódat. Annál meg csak emelőként volt, amit a két hátsó keréknél rá is akasztották a kukáscsocsra, aztán hagy menjen az emelés... A kukásautó oldalának rendszeren nekifeszült az emelőként (amit ilyen esetben egy keresztbe berakott acélgerendával kellene az emelt tárgy oldalától távolítani), szóval mire megvolt az emelés, a vékony lemezborítás pá-t intett a kocsi farának, és lakatos legyen a talpán, aki azt az eredetéhez hasonló módon kiegyengeti. Szóval valami illyesmiről beszélt annak idején Veres Péter bácsi... (F)



GÁZROBBANÁS – UTCÁRA KERÜLT A KONYHAABLAK. Május 23-án délelőtt kisebb gázrobbanás történt a Padlissán utca egyik lakásának konyhájában. A keletkezett tüztől károsodott az ablak, a mosógép, kormozódta a falak, a robbanástól a konyha ablaka kiszakadt, és a harmadik emeletről az utcára zuhant. A tüzoltók oltották, a hibás cirkó lezárták, szellőztették. A lakás tulajdonosa, egy idős asszony könnyű sérüléseket szenvedett.

Peugeot személygépkocsira tálták. Kivontatták az útra az autót, ami – mint kiderült – lopott volt.

Fakárok

Május 10-én a Thököly utca 36-nál egy hatméteres, lehasadt fát távolítottak el fűrészel.

Másnap este a Fehérsas utcában 5 méter magas, az úttestre dőlt fát darabolták fel.

Május 12-én a Pálya utca 108-ba szolt a riasztás, ahol egy tízméteres fa egyik ága úttestre szakadt, egy másik pedig vérszenen korhadott volt.

Betegmenés

Május 17-én rendőrségi hívásra egy Hunyadvár utcai lakáshoz ment ki a raj. Kierkezősük előtt egy rokon segítségével már bejutottak a mentők.

CO-gáz

Egy Védő utcai, négyemeletes társasház első emeleti lakásában bejelzett a CO-riasztó május 18-án. A raj és a Gáz-művek mérései kimutatták a veszélyes gázkoncentrációt. A

meghibásodott cirkó lezárták, géppel kiszellőztették, mérgezést senki nem szenvedett.

Beázás

Május 25-én délután a Mátyásdomb térre hívták a rajt, mivel az egyik zárt lakásból víz szivárgott, elázta a alatta lévő lakás mennyezetét, tapétáját, festését.

Lakástűz

Május 8-án este a Péterke utcai lakóparkba szolt a riasztás. Egy kétemeletes társasház több helyiségében – egymástól függetlenül – egy-egy négyzetméternyi területen zárlat miatt tűz ütött ki. Égtek a függönyök, terítők, kávéfőző, a vezetékek. Személyi sérülés nem történt.

A Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház programjai
1165 Hunyadvár u. 43/b. • Tel: 401-3060
www.kulturliget.hu

ZENESZAKTÉRI PROGRAMOK:

• **Június 13.** péntek 19:30 – Jazzliget Rytmix Trió – A RytMix trió zenéje újszerűen ötvözi a legmodernebb elektronikus hangzásokat az akusztikus hangszerek tónusaival. Repertoárjukon ismert filmzene új, izgalmas hangszerelei és saját szerzeményeik szerepelnek. Jegyár: 1200 Ft

• **Június 29.** vasárnap 15:00 – **Jótékonyági sztarparádé Tarnai Kiss Lászlóval** – Immár hetedik alkalommal rendezték meg Jótékonyági sztarparádénkat Tarnai Kiss László tanítványaival és sztarvendégeivel. Az esemény kedvezményezettje a **Gölleszt Viktor Óvoda, Általános Iskola és Előkészítő Szakiskola.** Jegyár: 800 Ft

• **Június 19.** szombat 18:00 – **A zene ünnepe a Jazzmania Big Banddel** – A Rác Aladár Zeneiskola egykori növendékei és lelkes budapesti dzesszmuzikusok alkotják a zenekart, amelynek vezetője Kollman Gábor, az iskola tanára és a Budapest Jazz Orchestra vezetője. Visszatérő vendégeink az Erzsébetligeti Színházban, mostani hangulatos big band műsorukon a 20-as, 30-as évek swing örökzöldjeit idézik majd meg. Énekel: Bujdosó Eszter

SZÍNHÁZ:

• **Június 19.** csütörtök 18:00 – **DUNA KARNEVÁL** – A külföldi tánc-együttesek nemes versengése, melynek célja a kultúrák közötti párbeszéd erősítése a hagyományörzés és korszerűség jegyében. A produkciókat nemzetközi zsűri értékeli és ítéli oda az Arany-, Ezüst-, Bronz LÁNCID díjakat és különdíjakat. A belépés előzetes regisztrációt követően ingyenes! Regisztrálni az info@kulturliget.hu címen lehet!

KIÁLLÍTÁS:

• **Június 11.** szerda 18:00 – **Oszták-magyar festőművészek közös kiállítása** – Monika Herschbecker grafikus, Norbert Meyerorfer festőművész, Robert Petschinka grafikus, Rádczó Gyarmath Gábor festőművész; Köszöntőt mond: Kovács Péter, polgármester. A kiállítást megnyitja: Kleinheincz Magdolna; A kiállítás házigazdája: Koltayné Zolder Klára, művészeti író; Közreműködik: Matus Mihály; tárogató művész; A kiállítás megtekinthető július 11-ig a Corvin Galériában.

• **Június 12.** csütörtök 18 óra – **Életem képei** – Kiállítás megnyitja: Schmidté Lelovits Ilona; A megjelenteket köszönti: Kovács Péter polgármester; Megnyitja: Koltayné Zolder Klára művészeti író; Közreműködnek: Toborzó citera együttes Vikol Kálmán vezetésével; A kiállítás a Harmónia teremben tekinthető meg!
Részletes programok a honlapunkon: www.kulturliget.hu
<http://www.facebook.com/kulturliget>; e-mail: info@kulturliget.hu

Kerületi igazgató a Nemzeti Pedagógus Karban



Szövetségének az elnöke egy pillanatra sem habozott, amikor a választásnyba való jelölés lehetőségéről értezt.

– Ma már szinte minden szakmának van saját kamarája, érdekképviseleti szerve – mondta a májusi választást követően. – Csak a pedagógusok voltak ez alól kivétel. A Nemzeti Pedagógus Kar a mi kamaránk, amely abban különbözik a több szakmai kamarától, hogy minden állami fenntartású oktatási intézmény pedagógusa automatikusan a tagja lett, de úgy, hogy kamarai tagdíjat nem kell fizetnie.

Dr. Jeszenszky Gálla Gabriella, a rákoszentmihályi Móra Ferenc Általános Iskola intézményvezetője, az Általános Iskolai Igazgatók Országos Szövetsége már 2010-ben ajánlást

készített a kormány számára, melyben a Pedagógus Kamarára létrehozásának fontosságát hangsúlyozta.

– A Nemzeti Pedagógus Kar választmányának jogköreit a Nemzeti Köznevelési Törvény pontosan meghatározta. Eszerint véleményezési, javaslattevési, bizonyos területeken ellenőrzési, díjalapítási hatáskörei lesznek, illetve a kar alapszabályának, az Etikai Kódexnek az elkészítése és szakmai konferenciák szervezése is feladata lesz.

A Nemzeti Pedagógus Kar országos választmányára június 14-én tartja az első ülést, ahol megválasztják a tisztségviselőket, illetve tagozatokat is alakítanak.

– Pedagógusi, szakértői és vezetői pályán során végig figyelek a nevelés-oktatás folyamatában a szakmai érdekeket képviselni. Szakmai civil szervezetek vezetőségi tagjaként a közoktatás és köznevelés rendszerét meghatározó jogszabályokat véleményeztem. Visszatérve az elmúlt évtizedekre sok olyan javaslatunk volt, amit a döntéshozók figyelembe vettek, és több olyan is, amit nem. Remélhetőleg a Nemzeti Pedagógus Kar révén a pedagógusok véleménye is hangsúlyosabb lesz.

Riersch Tamás

Kéz a kézben: Kangoo és egészség



Sajátos (SNI-s) Gyermeknap

Nem csak a tanulási zavarok megelőzéséért és kezeléséért tesznek sokat a mindennapokban, hanem az egészséges életmód tudatosítására és megtapasztalására is törekednek a Szent Imre utcai Gölleszt Viktor általános iskola beszédkorrekciós osztályában. Az itt töltött évek alatt a gyermekek megismerkedhetnek a preventív

meg a gyermekeket a Kangoo különleges, rugós cipőben, és minden gyermek kóstolgathatta az Eisberg salátát finom öntettel, kaptak színezőt, színes ceruzakészletet is.

Az étkezésükben és mozgásukban megtapasztalt hasznos formák – a felső tagozatos éveikben is, amikor már elhagyják ezt az iskolát – sajátjukká válnak. Az immár hagyományosá vált Mikulás- és gyermeknapok egészségnapok is emlékeztetése teszik a „Szent Imrész”, alsó tagozatos iskolás éveket.

OPTIKA Telefon: 403-0702
Szeménelki vizsgálat a cukorbetegség kúszására Budapestben
KIZÁRÓLAG A GERŐ OPTIKÁBAN!
Computers szem- és kontaktlencse VIZSGÁLAT
1165 Bp. Veres Péter út 110. Nyitva tartás: H-P: 9-18. Sz: 9-13:30
SAKORVOSI RENDELÉS: K-Sze-Cs: 15-18-ig. Sz: 9-12.30-ig
E-mail: info@gerooptika.hu

Beiskolázás – több iskoláskorú az óvodában

2014 szeptemberében a KLIK Budapesti XVI. Tankerületéhez tartozó 11 általános iskolában összesen huszonegy első osztály indul, átlagosan 29 fős létszámmal. Megállapították, hogy az előző évben tapasztaltakhoz képest növekedett az óvodában maradó tanköteles korúak száma.

Az összesített információt a kormányhivatal juttatja el az intézmény részére. Kovács Katalintól, a XVI. kerületi tankerület igazgatójától kaptott tájékoztatás szerint az április 28-30 közötti beiratkozás alkalmával összesen 1460 gyermek szerepelt a kormányhivatal listáján, illetve jelentkezett az iskolákban. Ebben a számban szerepelnek a kerületen kívüli jelentkezők is, akikkel kapcsolatosan a tankerületnek nincs elhelyezési kötelezettsége, valamint azok, akik a köztes iskolájukon kívül 2-3 különféle iskolába is beadták jelentkezésüket. A 64 kerületen kívüli és a 256 többes regisztráció levonását követően alakult ki a kerületi, 1140 beiskolázásra váró gyermeklétszám.

A fenti létszámban szerepelnek azok is, akik még a múlt évben lettek volna tankötelesek, de egy évet még az óvodákban maradtak. Ők 254-en vannak az idei elsősök között, viszont 291 iskoláskorú az a döntés született, hogy még egy évet célszerű ott maradniuk az óvodában. Ez tehát csökkenti a be-

iskolázandók létszámát, miként azok, akik elköltöztek (71 fő), akik nem kerületi működtetésű iskolába mennek ösztöl (97 fő), valamint azok, akik életvitelszerűen külföldön élnek a szülőkkel (8 fő). Ha mindezeket levonjuk az induló létszámból, akkor marad 673 kerületi kisgyerek, akinek a jövő őszi első osztályokba meg kell keresni a helyét.

A kerületi iskolák befogadóképessége adott, s miután a köznevelési törvény 27 főben maximálta az osztálylétszámokat, melytől indokolt esetben 20 százzalalék el lehet térni, így három kerületi iskolában volt szükség három első osztály indításának engedélyezésére: az árpádföldi Arany János Általános Iskolában, a rákoszentmihályi Szent-Györgyi Albert Általános Iskolában és a cincotai Batthyány Ilona Általános Iskolában, utóbbi bővítéssel egybe-kötött felújításának első üteme tavaly nyár végén fejeződött be. Különlegességnek számít a Gölleszt Viktor Óvoda, Általános Iskola, Előkészítő Szakiskola és EGYMI, ahol a sajátos

nevelési problémákkal küzdő gyerekek viszonylag kis létszámú osztályokat alkotnak, itt várhatóan egy 12 fős első osztály indul szeptemberben.

Bizonyára a szülők is tapasztalják a kerületi működtetésű, állami fenntartású iskolákban a kerület vezetésének pozitív hozzáállását, hiszen Dr. Csorner Ervin alpolgármester tájékoztatása szerint a kerületi első osztályosok a XVI. kerületi Önkormányzat jóvoltából vadonatúj könyvekkel kezdenek iskolás éveiket. Az állam ugyan ingyenesen biztosítja az első és második évfolyamosok tankönyveit, de ezt a leendő első-sők esetében nagyrészt a tartós tankönyvek iskolai könyvtárból való kölcsönzésével tudja csak megvalósítani, azonban a kerület vezetésének döntése értelmében a kerületi iskolákba járó leendő első osztályosok számára biztosítja az új könyvek finanszírozását.

A cél, hogy az iskolák egy-ere inkább a tartós könyveket szerezzék be a gyermekeknek, hogy a jövőben tényleg kibírják, hogy évről-évre újabb kisgyermekket szálljanak. Szép nevelési feladat megtanítani gyermekeinket, hogy vigyázzanak a könyvekre. De azért jó „tisztá lappal” indulni, szép új könyvvel beülni első nap az iskolapadba...

Happy hours a kerületi óvodákban

Nagy volt a nyüzsgés május 24-én a szentmihályi Varázskorona óvoda nagypéületében. Az intézményben ugyanis a gyermeknap alkalmából játékos programokat szerveztek a családok számára. A rendezvény nem ijkeletű volt, a Varázskoronában már évtizedes hagyomány van ezeknek a családi szombat délelőttöknek.

Az ideai program azonban némiképp különbözött az előzőektől. A fenntartó, a XVI. kerületi önkormányzat ugyanis szerte volt, ha a kerületi óvodai programok nyitottabbá válnának. Azaz nemcsak az óvoda közösségéhez tartozó



Multikulturális óvodanapot tartottak az óvodabemutató sorozat keretében május 23-án az Ostoros úti Huncutka óvodában, ahol vietnámi lakótársaink látványos műsorral szórakoztattak kicsiket és nagyokat

családok, hanem a kerület összes családja szabadon látogathatná őket. Ez persze több munkát, és nagyobb szervezést igényel az óvodapedagógusok részéről, ezért az önkormányzat a munkájukat és az általuk szervezett programokat anya-

gial is megfinanszírozta. Ennek köszönhetően nemcsak a Varázskorona, hanem az összes kerületi ovi is színesebb programokkal várta és várja az érdeklődőket, mint ahogy azt korábban megszokhattuk.

Riersch Tamás

Használt elektronikai termékek üzlete

Olcso, de jó állapotban lévő elektronikai eszközöket keres? Nálunk megtalálja! Újszerű és használt berendezések, melyekre otthonában szüksége lehet!

Hűtő, mosógép, mikró, egyéb konyhai kisgépek, szerszámok, barkácsgépek, kerti eszközök, számítástechnika, szórakoztató elektronikai és sporteszközök, valamint játékok nagy választékban!

Nézz meg honlapunkat: reuse.hu

• 1172 Bp. Cinkotai út 51. (Akkucity) • Tel: 256-3983
Nyitva tartás: H-P: 7-18 óráig
• 1108 Bp. Sírkert u. 2-4. • Tel: 260-5205
Nyitva tartás: H-Cs 6.30-15.30, P: 6.30-13-ig

BAROSS Egészségközpont **TESTRESZABOTT EGÉSZSÉG!**

AZ ORVOS- ÉS SPORTUDOMÁNY ÖSSZEFONÓDÁSÁVAL LÉTREJÖTT EGYEDÜLLŐ GYÓGYÁSZATI – REKREÁCIÓS KÖZPONT.

REUSE
• Reumatológia
• Gyógytorna (csoportos- és egyéni foglalkozások)
• Fitness terem
• Funkcionális tréning
• Személyi edzés
• Kis- és nagy csoportos mozgásterápia, aerobik
• Gyógymasszázs
• Mozgásprogramok, gyógykezelést kiegészítő terápia

NYITVA TARTÁS: 2014. JÚNIUS 14.
A nyitvatartásról és a tesztelésről érdeklődjön nálunk!
CSAK 2.500 Ft!

1165 Bp., Baross Gábor u. 40. • Tel.: +36 (1) 283-1354 • +36 (20) 267-6183
www.barosskozpont.hu • Email: info@barosskozpont.hu • Nyitva: H-P:7-21, Sz: 8-16 óráig

SASHALOM központjában

új parcellázású területen

ÉPÍTÉSI TELKEK

versenyképes áron, kedvező

fizetési feltételekkel

ELADÓK.

Érdeklődni a **vagyon@bp16.hu** email címen,

illetve a **06 1/4011-550**

telefonszámon lehet.

Zöldfa

Csömör, Szabadság út 13.

Magyaros ételek, házas ízek, kövön sült hús-különlegességek

Esküvők, családi és céges rendezvények lebonyolítása 150-500 főig kitélepulással is!

Ebéd (menü) házhozszállítás 850Ft/adag!

Szép kártyát és Erzsébet Utalványt is elfogadunk!

www.zoldfavendeglo.hu
zoldfaetterem@gmail.com

ÚJDONSÁG! Extra menü (választható) 1090 Ft

Tel: 28-445-742 • 06-20-4688-325



JELENI HIRDETÉS FELMUTATÓJÁNAK
Étlapról fogyasztás és rendezvények esetén **15% kedvezményt** adunk

Vendéglő

Nyitva minden nap 12 órától

Vasárnap 12-15 óráig Svédasztalos ebéd salátabárral, italautomatával

Felnőtt: 2990 Ft gyerek: 1490 Ft

Kiszállítással ételről választva a kiszállításért nem számolunk fel díjat! (részletek a honlapon)

355 Ft
HUNYADI GYÖGYVÍZ 0,7l
310 Ft
MIRA GYÖGYVÍZ 0,7l

Erített 1kg: 1935 Ft, 0,5kg: 1023 Ft
 Xilit 1kg: 1770 Ft, 0,5kg: 990 Ft
 Szézámmagliszt 500g: 925 Ft
 SuperBIO rizs-, zabtej: 565 Ft
 Köles 500g: 410 Ft, 250g: 240 Ft

HERBA abc
 Bio-, és reformélelmiszerek
 Sashalmi Piac, 23-as üzlet
 WEB: www.herbaabc.hu

Kiadó üzletek a Sashalmi piacon

19,5 nm-es üzlet: 95.000 Ft/hó bruttó+3 havi kaució, 14,5 nm-es üzlet: 60.000 Ft/hó bruttó+3 havi kaució. Érdeklődni a piac üzemeltetési irodán (1163 Bp., Sashalmi tér 1.), vagy a +36-1-950-1785-ös számon lehet.

GAZDABOLT

Júniusban minden műanyag cserép és virágláda 20% kedvezménnyel kapható!

10.000 Ft feletti vásárlásnál TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYÁT adunk, mellyel későbbi vásárlásaitól **10%** engedményt kap.

Név: H-P: 7.30-16.30, Sz: 7.30-12.30
MINDEN AMI A HÁZ KÖRÜL KELL!
 XVI. ker., Lipcse u. 11. (a vasútállomásnál) Tel: 404-1638
 XV. ker., Koltöváros té. 43. (a piacnál szembe a 135. 224 busz megállóval)

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen be!

Magyar kézműves sörözők termékeivel, különleges pezsgőválasztékkal várjuk vásárlóinkat a Ser-kentő italboltban, ugyanitt palackozott borok és finom szörpök nagy választékban!

Kiss Varázs a piacon

A Kiss Varázs a piac szomszédságában, a Görög Delicates mellett különleges ajánlatokkal várja kedves vásárlóit! Kaphatók itt vászon és műanyag kófények, kerek abroszok, dupla abroszok, díszcsíkok, bordűrök, dohányzóasztalra való kisebb abroszok, csipkeshatású terítők, fürdőszoba szőnyegek, igény szerinti méretre szabva, fürdőszobai kilepők, öntapadós tapeták, üvegtapeták, bútortapeták nagy választékban. díszkoszorúk a Kiss Varázs üzletben, a Thököly út 11-ben.

Árak a piacon

Hétköznapokon is bő a kínálat a Sashalmi piacon, de a szombat az igazi, teljes létszámban itt vannak az ostermelők, biozöldségesek, lekvárosok, házi szörpöt kínáló, a hagyományosan készített füstölt húсарuk, tejtermékek árusai is. Zöldségárak: fejes káposzta 98-198 Ft, kelkáposzta 250-298 Ft, sárgarépa 190-198 Ft, gyökér 248 Ft/cs, 798 Ft, új fokhagyma 100 Ft/db, paradicsom 400-598 Ft, paprika 598-790 Ft, karfiol 350-500 Ft, újkrumpli 150-248 Ft, hagyma 198-250 Ft, cukkini 390 Ft, karalábé 128-150 Ft, zeller zöldjével 198 Ft, piros retek 98 Ft, saláta 78 Ft, zöldborsó 248-298 Ft. Itt a szezonja a földiepernek! Minden más bogóyos gyümölcsnél több C-vitamint tartalmaz. A sok vitamint tartalmazó zöldségek fogyasztása után elcsomagozva segíti azok vas-tartalmának felszívódását. A népi gyógyászat az emésztőrendszer tisztítására, a máj serkentésére is javasolja. Egy egyszerű eltevési módja: 2 kg epert megmosunk, szárít leszedjük, lecsepegtetjük, zománcos tálban villával összetörjük. 2 kg cukorral összekeverve 2 órát állni hagyjuk, az ostermelők, hogy a cukor elolvadjon. Üvegekbe töltjük, kevés tartósítószer szórunk a tetejére, lejtjük – s mehet a kamrába. Az eper ára 350-798 Ft, bioeper 1000 Ft. Meggy 450 Ft, cseresznye 698 Ft, vilmoskörte 398 Ft, alma 248-270 Ft, citrom 498-550 Ft, narancs 240-248 Ft, banán 350-390 Ft. Baromfi: csirkemell 1190 Ft, comb 890-920 Ft, egész csirke 725 Ft, pulykamell 1698 Ft. Sertéshúsok: tarja 1340-1390 Ft, karaj 1340-1398 Ft, comb, lapocka 1280 Ft, mangalica comb, lapocka 1270-1580 Ft, karaj 1340-1620 Ft. Marhahús: comb 2400 Ft, szürkemarha comb 2999 Ft, rostélyos 1550 Ft. Halak: pontyoszel 2150 Ft, pisztráng 2150 Ft, afrikai harcsa 2820 Ft. A házi tej 220 Ft, tojás 32-34 Ft-be kerül. **Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi piacon!** Tóth

Őrizd meg emlékeid...

A Sashalmi Piac tözsomszédságában, a gyógyszerár mellett üzletorona a Lelkes Fotóüzletben kiváló Fuji minőségben készíten el a fényképeket hagyományos vegyszeres eljárással, egyesével beállítja, javítva a képeket, hogy aztán a végeredményt meg a dedonokák is örömmel nézegethessék. Új szolgáltatásuk a színes nyomtatás, amely nem csak fotópapírra készülhet. Lelkes Szilvi, a fotóüzlet „lelke” nagy gyakorlattal vállal esküvői fotózást, amire a házassálandó pároknak már most érdemes helyet foglalni, amíg van szabad időpont. A weboldalon különböző csomagok közül lehet választani, a fotókönnyes csomagoknál nem csak retusált papírképeket és gyönyörű tokban nyomtatott DVD-t, hanem exkluzív fotókönnyet is kapnak a párok. Egy szép fotókönny egy neves szülinapra is különleges ajándék lehet, és a megrendelőnek nem kell bajlód-



Akciók, Esküvői fotók, Iskolaifotózás, Egyedi képdíjológozás

nia az összeállításával, mert a Lelkes Fotónál igény szerint megszerkesztik, és még szövegmintákban is lehet hozzá választani az igazán egyedi küllem érdekében. A Lelkes Fotó segít, hogy különleges formában őrizhesd emlékeid... (x) **Lelkes Fotó, 1163 Bp., Sashalmi piac • www.lelkesfoto.extra.hu • Tel: 442-4617, 06-20-3369-438 • Ny: H-P 8-17-ig, Sz: 8-12-ig**

Tapasztalatokat is hozott az első Kertvárosi Piknik



Az eredetileg tervezettnél egy héttel később, a gyermeknap hétvégén került sor az első Kertvárosi Piknikre a Sashalmi piacon. A korábbi rendezvényektől eltérően most lezárása kerültek a piaci felelté parkolók, a Margit utcai részre a színpad (képvonk Kovács Péter polgármester, Kozma Viktor, a piac vezetője és a főzőverseny zsűrije; a mesterszakács Opoczky testvérek valamint Ivicz Mihály, a kerületi Gamesz vezetője). A



Természetesen fogysztotta a közönséget a kerületi gyermeknap is az Erzsébet-ligetben. A



HH TIPPEK
Sashalmi piac és környéke
KENYÉRBOLO Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek 1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Sz: 5-13 óráig
SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLO Őrajvítás, kerámák, gyertyák, játékok, plüssök 1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Sz: 8-13
Lelkes Fotó Analóg és digitális képdíjológozás 1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 • H-P: 8-17 Sz: 8-12

MARGARÉTA Virág-ajándék

Csokrok (BALLAGÁSRA IS!), koszorúk, apróbb ajándék tárgyak!
 MINDEN NAP NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely. T: 06-20-5846-953

Szőkendi Házi tej

MÉZ AKCIÓ!!! Akciómár: 1700 Ft, Vegyes virágmez: 1300 Ft. Alma, tojás, Házi sonka, disznótoros, kenőmájás, hagyományos pácolású füstöltárúk, akciók mézek

Lottó, újság, hűtött italok a Nemzeti Dohányboltban
 a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kítöltheti nyertes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

Hacuka Használtruha Bolt

A Piac parkolójánál Ausztrál • Angol • Német • Amerikai modellek

Skuner Bt. extra vegyes

KONYHAFELSZERELÉSI CIKKEK: fa-, műanyag- és üvegáru. Edények, tepsi, serpenyők. BEFŐZÉSHEZ: üvegek-tetők, egyéb kellékek. GRILLPARTIHOZ: faszen, brikket, máa. tálalók, tányérok, evőeszközök, poharak.TAKARÍTÓ SZEREK-ÉS ESZKÖZÖK. 2 kg-os MOSÓSZÓDA ÉS SZÓDABIKARBÓNA 780 Ft/cs. **JÓ MINŐSÉG – KEDVEZŐ ÁRON!**

Kincses Kamra

a Dél-Álford és Békés megye kézműves ízei. Tartósítószer-mentes, hagyományos receptek alapján készült házi termékek: eredeti békési kolbász, szalonna, füstölt húсок, pálinkák, mézek, fűszerpaprika, házi tészták, lekvárok, befőttek, rizsek, lisztek, szörpök, 100%-os gyümölcslevek. Cukorbetegeknek illites termékek.

Ruházati bolt a piac területén

a Haldelikkáttal szemben. Kaphatók női pólok, ingek, blúzok, nyári ruhák, vékony körüms szövetaendragók, vászonendragók, farmer- és pamutendragók, cicanacik, halászendragók, biciklis- és sportendragók. Férfi pólok, szabadidőendragók, bermudák, sörtek. Felöltés és gyermek pamut bokazoknik és titokzónnik. Női boka és térdtek, harsinyák, leggingek. Minőségi Giogio zoknik, Gabriella harsinyák és Smith férfi fehérnemők kaphatók 6XL-es méretig. Nézzzen be hozzánk!

ÜVEGES
 Képvonk, képvonk, képvonk nagy választékban, ThermoÜveg-készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin ajtóok, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. Kisebb munkák megvárhatók. 1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102

CBA Élelmiszer Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Sz:V- 7-13-ig
VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK Nagy választékban a piacon, a Magyar Hentes mellett
CIPŐ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS ruhatisztítás, cipőzserese, szárfelújítás
SASHALMI GAZDABOLT Műtrágyák, permutezők, vetőmagok, szerszámok, fűlők, tömlők 1163 Lipcse u. 11. (a piactér felező utca) Tel: 404-1438
GÖRÖG DELIKÁTÉSZ Sashalmi Csemege – Élelmiszer • Thököly út 11. Minőség – Kedvező áron! • Nyitva H-V-ig 7-22-ig

Novák Dezső emlékére fociztak



Alig pár hónapja annak, hogy felavatták a rákosszentmihályi Szent-Györgyi Albert Általános Iskola új, műfüves sportudvarát. A decemberi ünnepségen a Magyar labdarúgás két jeles képviselője, a kétszeres olimpiai bajnok Novák Dezső és a legendás kapus, dr. Géczy István is jelen volt. A két Fradi-legenda egy közösen aláírt labdát ajándékozott a kertvárosi olimpiai iskola közösségének. Akkor azonban még senki sem gondolta, hogy Dezső bácsi ezzel a gesztussal búcsúzott a közeléltől. Nem sokkal később ugyanis kórházba került, ahol hiába kapta a legjobb kezelést, február 25-én végleg itt hagyott bennünket. A barátok és ismerősök nem feledekeztek meg róla, és a halálát követően alig több mint két hónappal – az országban elsőként – már labdarúgótornát rendeztek az emlékére.

A Novák Dezső Labdarúgó Emléktorna Tóth Andrásnak, a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola igazgatójának az ötlete volt, aki egyrészt hagyományt kívánt teremteni, másrészt így szeretett volna tisztelegni a Kertváros díszpolgárának emléké előtt. A tornát az olimpiai iskolák 7-8. évfolyamos diákjai számára hirdették meg. Előtte azonban közösen megkoszorúzták a néhai világlégvotagot emléktáblájjal. Az eseményre meghívták Novák Dezső özvegyét és a már említett játékosztárt, dr. Géczy Istvánt is. A Kertváros önkormányzatát dr. Csomor Ervin alpolgármester és Ancsin László jegyző, a Magyar Olimpiai Akadémia pedig dr. Jakabházy Mező Mária képviselte.

A nyolc csapat 2x10 perces körmérkőzéseket játszott egymás ellen. A meccsekot pedig Surányi Péter, a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör tagja vezette. A torna végül abszolút zuglói fölényt hozott: az első a Csanádi Árpád Általános Iskola és Gimnázium, a második a Zuglói Hajós Alfréd Magyar – Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a harmadik pedig a dr. Mező Ferenc Általános Iskola csapata lett. A legjobb kertvárosi együttes a Lemhenyi Dezső gárdája volt, az 5-8. helyen pedig a házigazda Szent-Györgyi Albert, a Halassy Olivér, az erzsébeti Hajós Alfréd és a berencebaráti Szokolyi Alajos Általános Iskola csapata osztozott. Tóth András emeltonda, az olimpiai iskolák kispályás labdarúgó tornájját minden esztendőben megrendezik, ám a torna névadója minden esztendőben más, egy a Kertvárosot kötődő neves sportoló lesz. **Riersch Tamás**

Termelői Magyar Méz
Marci bácsi méhésztete
 Akácméz 1800 Ft/kg
 Vegyesméz 1300 Ft/kg
 interneten rendelve
 Rendeljen mézet a termelőtől!
 www.termeloimagyarmez.hu
 Telefon: 1/409-1481 Ingyenes házhozszállítás*
 *Budapesten és néhány környező településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

FARKASFOG ÁLLATORVOSI RENDELŐ
 1165 Budapest, Farkasfog u. 24.
Dr. Gerszi Kornél 06-30-9776-841
Dr. Lukács Zoltán 06-30-9415-033
 www.gerszidoki.hu www.lukacsdoki.hu
 Rendelési idő: H-P 16-19 óráig • Tel: 407-0001

Klórmentes fertőtlenítés pezsgő- és kismencedékhez

DEWAN-18 – Klórmentes fertőtlenítőszer*

- Korszerű, biztonságos és egyszerű
- Kedvező ár
- Nem érzékeny a pH-ra és hőmérsékletre
- Klórmentes vízben oldható
- Nem okoz allergiás reakciót
- Folyékony halmazállapot
- A bearnut medencévezet is elszintelteti
- Kisgyermekekkel által is használható medencék fertőtlenítéséhez ideális

Kínálatunkban megtalál minden medence kezeléséhez szükséges vegyszert! (fertőtlenítőszer, pH-beállító, algamentesítő, stb.)

A hirdetés felmutatásakor 11 % kedvezményt adunk vegyszereink árából!

dinox 1163 Budapest, Sárga rózsza utca 13./b
 Tel./Fax: 403-0937
 www.dinox.hu

Mintha az erőművezeknek kedvezne most megvalósuló beruházásaival az önkormányzat. A sor a szentmihályi Pálfi tér átadásával kezdődött. Valahaz az elődköztség centrumának számítot, mivel erre jár a lovasút, majd a HÉV. Mostanra kikerült a középpontból, de a szentmihályiak itt köszöntik fontosabb nemzeti ünnepeiket. A kissé elhanyagolt tér felújítása során viszont nem csak a burkolatok szépsültek meg, s lettek újabb padok, hanem egy felnött játszótér is létrejött.

Különleges fitness eszközöket állított itt fel az önkormányzat, mégpedig úgy, hogy azokat bárki használhatja. Képvonk az éppen erre járó iskolások ismerkednek a testedzési lehetőségekkel, de azóta estelely izmos fiatalok lepi el a környéket, s miután beöntik magukba a napi fehérjeturmixot, gondoskodnak arról, hogy ez mihamarabb be is épüljön az izomzatukba.



Pár nap elteltével Cinkotán ismétlődött meg egy felnött játszótér-átadás. A jobb sorsra érdemes volt cinkotai strand előtti tér centruma egy emlékmű, amely az első világháborúban elhunyt cinkotaiaknak állít emléket.

Civil közterek Zuglóban

A Virágzó Zugló Program keretében a kerület önkormányzata idén is támogatja az előkertüket megújítani házuk törsásházakat. Több közösség azonban továbbléte így kértetésénél. A Róna köznel a közterületre telepített cserjesort a környékbeli lakók, az újabb építésű Egressy út 96-os Társasház tulajdonosai sziklakertet alakítottak ki az úttest és a járda között a parkoló autók által betonkeményre tömörödött zöldsávon.

Zugló legnagyobb magán-közkertje az Örs vezér terének északi oldalán álló víz emeletes szalagház előtt húzódik. Mint azt egyik nyugdíjas ápolója, Farkas Hajnalka kérdésünkre elmondta, a mai állapot 15 év munkájával alakult ki. Minden lépcsőházbán van egy-egy lakó, aki egy-egy szakaszt magára vállalt. A virágmagok, palánták árát önkormányzati hozzájárullással a társasház a közös költségből állja, de alkalmanként maguk is vesznek a kertjük díszítésére egy-egy rózsatövet. A kérésükben munkájára, a rendszeres locsolásá viszont a szalagház – túnyomórész – nyugdíjas lakóinak szorgalmát dicseri. **Kép és szöveg: -isz-or**

Mihály és társai
 Kárpitos bútorkészítő és kereskedő Bt.
 • Stíl és modern bútorok készítése, javítása
 • Antik és bőr bútorok restaurálása, asztalos munkái, bútorozóvetel
 • Áltópnárasás www.mihalybutor.hu
 1165 Budapest, Zeélyi Aladár u. 6.
 Tel./Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

NOVO FEM KR. SZINESFÉM SZAKÁRHÁZ és VASÚVÁR
 2141 Csömör, Major út 25. (Bp., XVI. Timur u. vége)
 • Vágja meg fűtésszámláját! Nyitva: H-P: 7-16, Sz: 7-12-ig
 www.novofem.hu
 • Homlokzati hőszigetelés, Revco vakolattal
 • gipszkarton, profil, RIMANO vakolattal
 • ÚRSÁ kőzetgyapot, nikkelt szigetelők
 • csemperagasztók
 Telefonáljon, megegyezünk!
 Ingyenes szállítás!
 • Betonvas, térláló, zárszelvény cső, köracél, vaslemez
 • Alumínium/bronz/KO lemez és rúd
 • TERMIID, festékek, sziloplaszt
 • BADOGÓS TERMÉK, vágókörorog csavar, szög, SZERSZÁM
 Tel: (28)551-500, (70)218-7619
 Ugyanitt: Szinesfém és vashulladék vásárlása kiemelt áron, szállítással is!

BIZTOS PONTOK KFT.
RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSŐ AKCIÓ!
 Geberit WC-tartályok már 6.400 Ft-tól

120 l Hajdú villanybojler	53.430,-	MOFEN csaptelepek	6.670 Ft/db
ø15 mm RÉZCSŐ	1.060,-	CERSANIT 50 CM MOSDÓ	6.410,-
ø16 mm RÉZCSŐ	1.300,-	GRUNDFOS ALPHA 2L 25-40 sziv.	34.770,-
ø16x2 mm sívlevegő cső (magyar)	170,-/1m	ARISTON Class PRM. Evo 24 kond.	228.920,-
ø20x2 mm sívlevegő cső (magyar)	285,-/1m	ø102 mm PVC CSŐ	920,-
STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000	16.630,-	PVC, KG CSÖVEK, IDOMOK	200,-

Az árak az áfát tartalmazkák! • Ingyenes házhozszállítás!
 Bp. XVI. Szilvák út 134.
 a pavilionsorral szemben
 Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434
 www.biztospontok.hu

Nem szokványos beruházások



Mögötte folyik a Capra patak, a strand kerítése előtti rész viszont eddig kihasználatlan volt. A tér növényzetének és burkolatának teljes felújításán t a kihasználatlan területre, vastag hácságy fölött pompás testedző szeret kaptak helyet, ezek tán még professzionálil-



lemes kikapcsolódási lehetőségek várják az arra járókat. Ez utóbbi helyen egy komplett fitness park épül (az Állás utca meghosszabbított vonalában, a patak Árpád-föld fele eső részén), mégpedig olyan berendezésekkel, amelyek csak drága testépítő stúdiókban voltak eddig hozzáférhetőek. Ide kerül (a patak Szentmihályi felőli oldalára) a Centenáriumi lakótelepen elbontott bringapályát is (ami a csendes lakóövezetben elég nagy botrányt okozott). Képvonk látható, hogy már nem kellett a földmunkának, a gép a közvilágítás vezetékének árokrendszerét ássa. (F)

Az Örs vezér tér ezen részét a panelház lakói gondozzák



leves kikapcsolódási lehetőségek várják az arra járókat. Ez utóbbi helyen egy komplett fitness park épül (az Állás utca meghosszabbított vonalában, a patak Árpád-föld fele eső részén), mégpedig olyan berendezésekkel, amelyek csak drága testépítő stúdiókban voltak eddig hozzáférhetőek. Ide kerül (a patak Szentmihályi felőli oldalára) a Centenáriumi lakótelepen elbontott bringapályát is (ami a csendes lakóövezetben elég nagy botrányt okozott). Képvonk látható, hogy már nem kellett a földmunkának, a gép a közvilágítás vezetékének árokrendszerét ássa. (F)

GIPSZKARTON SZAKÜZLET
 1144 Fűredi út 74-76. Tel: 220-6217
 Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig
 • GIPSZKARTON RENDSZEREK (válaszfal, tetőtér, állmenyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
 • HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK utólagos hőszigetelés (polisztróol illetve ásványgyapot)
 • BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tálakal)
 • KAZETÁS ÁLMENYEZETEK
 CORATROND THERMOMASTER ISOMASTER MASTERPLAST
 www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

Fehér úti helyzeti FOGÁSZAT
 AZ ÖRS VEZÉR TÉREN az Árkád mellett, Gyakorló u. 2.
 szívesen és szakértelemmel... • Dóltási Csak elfogadóhely
 Barátságos környeztet, fájdalommentes kezelések, ingyenes állapotfelmérés, kedvező árak
 Hívjon bátran!
 VÁRJUK SZERETTEL!
 Bejelentkezés: 216 4301
 0630 26 28 100
 www.feherdental.hu

Megnyitott A Kávézó
 Molinari kávékülönlegességek
 Frappé Jégeskáv Jégesturmixok
 Tea-különlegességek (pl. „virágzó teák”)
 Kézműves – Gelato Italiano – FAGYALT Cukrászsütemények, diabetikus, laktóz- és glutén-mentes is!
 19 óra után egyes sütemények 20% kedvezménnyel!
 Hősök fasora 1. (Veres P. u. sarok) • Nyitva minden nap 8-20-ig TELEFONKÁRTYA FELTÖLTÉS!